
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА
від 23 червня 2021 р. № 644 

Київ

Про затвердження Порядку визначення компенсації 
витрат членів наглядових рад закладів фахової 

передвищої освіти державної та комунальної форми 
власності

Відповідно до частини п’ятої статті 38 Закону України “Про фахову передвищу освіту” 
Кабінет Міністрів України постан овляє :

Затвердити Порядок визначення компенсації витрат членів наглядових рад закладів 
фахової передвищої освіти державної та комунальної форми власності, що додається.

Прем'єр-міністр України Д.ШМИГАЛЬ

Інд. 73

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745-19#n589


ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 червня 2021 р. № 644

ПОРЯДОК 
визначення компенсації витрат членів наглядових рад 

закладів фахової передвищої освіти державної та 
комунальної форми власності

1. Цей Порядок визначає умови та розміри компенсації витрат членів наглядових рад 
закладів фахової передвищої освіти державної та комунальної форми власності, що мають 
статус окремої юридичної особи (далі - заклади освіти).

2. Видатки на компенсацію витрат членів наглядової ради закладів освіти (далі - члени 
наглядової ради), пов’язаних з виконанням ними функцій, визначених законодавством, 
передбачаються у кошторисі відповідного закладу освіти, затвердженому в установленому 
порядку, та здійснюються за рахунок коштів спеціального фонду, а саме на:

проїзд залізничним та/або міжміським автобусним (автомобільним) транспортом (крім 
таксі) з населеного пункту постійного проживання (роботи) члена наглядової ради до 
закладу освіти і у зворотному напрямку;

оплату проживання у готелі, інших житлових приміщеннях та харчування протягом 
часу участі у засіданнях наглядової ради (у разі коли заклад освіти не надає на такий час 
житлове приміщення для безкоштовного проживання та не забезпечує безкоштовним 
харчуванням);

користування постільними речами у поїздах.

3. Відшкодовуються витрати члена наглядової ради на:

проїзд залізничним та/або міжміським автобусним транспортом, користування 
постільними речами у поїздах, оплату проживання у готелі, інших житлових приміщеннях 
протягом часу участі у засіданнях наглядової ради (у разі коли заклад освіти не надає на 
такий час житлове приміщення для безкоштовного проживання) - на підставі надання 
підтвердних документів;

проїзд службовим та власним автомобільним транспортом (крім таксі) з населеного 
пункту постійного проживання (роботи) члена наглядової ради до закладу освіти і у 
зворотному напрямку - з урахуванням установлених норм витрат пально-мастильних 
матеріалів на 1 кілометр;

харчування протягом часу участі у засіданнях наглядової ради - на підставі надання 
підтвердних документів.



4. Гранична сума відшкодування витрат члена наглядової ради на найм житлового 
приміщення та харчування протягом часу участі у засіданнях наглядової ради (загальною 
кількістю не більш як за десять робочих днів на рік, у якому проводяться вибори керівника 
закладу освіти, та не більш як за п’ять робочих днів - у міжвиборний період) встановлюється 
з урахуванням розмірів, визначених у позиції “Україна” у додатку 1 до постанови Кабінету 
Міністрів України від 2 лютого 2011 р. № 98 “Про суми та склад витрат на відрядження 
державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження 
підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються 
(фінансуються) за рахунок бюджетних коштів” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 11, 
ст. 488).
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